

上海市水利工程协会简报

2013年第2期（总第2期）

2013年5月19日

水利工程协会赴会员单位认人、认门、认路 为做好服务工作打好基础

上海市水利工程协会努力把服务会员作为协会工作的出发点和落脚点。积极通过多走动、多活动、多联



动的
“三

动”工作方式，努力形成互相支持、互相帮助、互相照应、互相受益的联动格局。协会成立伊始，陈伯深



会长就带领协会秘书处人员前往各会员单位，认人、认门、认路，开展系列调查研究活动，主动上门了解会员对协会的需求，为深入了解会员需求，扎实做好服务工作奠定了良好基础。



上海市水利工程协会办公室

水利工程协会成立后举办的第一次培训活动圆满完成

上海市 2013 年全国水利工程建设监理员继续教育培训班，5 月 17 日在上海市龙华西路 31 弄 58 号开班，从事水利工程监理的 10 家单位 55 位同志参加了培训班学习。



受中国水利工程协会和上海市水务建设工程安全质量监督中心站的委托，上海水利工程协会于 2013 年 5 月 17 日至 19 日，举办了为期 3 天

的水利监理员继续教育培训，这也是上海水利工程协会成立后举办的第一次培训活动。上海水利工程协会高度重视培训工作，为培训工作做了精心准备。

监理员培训采取主讲教师集中授课与课间提问相结合的形式，注重学员与老师交流互动，轻松的教学环境、灵活的培训形式，受到学员欢迎。授



课老师精心备课，培训教材内容丰富，课程案例鲜活生动，让参训学员受益非浅。在全体学员理论知识考试现场，参训人员认真参加考试，反映了培训的效果。

马远东秘书长为培训班作了开办动员和结业总结。对学习刻苦、认真参加全程培训的上海勘测设计研究院周旺明、上海宏波

咨询公司洪勤权、上海高波咨询公司许进康、上海久盛公司黄剑伟等学员进行了表扬。对上海宏波工程咨询管理有限公司给予培训工作的大力支持表示了衷心感谢。

上海市水利工程协会办公室

宝山区西泗塘防汛墙应急抢险工程于汛期前完工

西泗塘位于宝山、闸北、虹口境内。本次实施的西泗塘防汛墙应急抢险工程位于宝山境内（呼兰路—一二八纪念路），长约 1.457 公里。通过对原高程较低、易发生险情的防汛墙进行加高加固处理，排除汛期安全隐患，保障度汛安全。



为确保西泗塘防汛墙在今年汛期前发挥作用，本项目被列入 2013 年应急抢险项目。项目于 4 月 6 日开工，并于汛期前顺利完工。加固、加高后的防汛墙为周边居民提供了安全保障，得到了周边居民一致好评。

宝山水利供稿

上海市水利工程协会不断加强自身建设会员队伍不断壮大

在上海市水务局和社团局的领导与关心下，上海市水利工程协会自 2013 年 1 月 18 日成立以来，坚持一手抓开局，一手抓服务，不断在起步中学习，在服务中提高，协会工作有序开展。

水利工程协会在工作中不断增强服务会员、服务政府、服务社会的服务意识，以想会员所想，急会员所急，用心、用情、用力，全心全意、想方设法为会员作为协会做好各项服务工作的宗旨，以着眼服务上海水务发展大局，加强行业诚信和自律，努力提高水利工程安全、质量和从业人员素质为目标，积极开展协会各项工作，积极搭建政府与会员之间的桥梁，努力形成有利上海水利建设和谐发展的合力。目前，协会会员由成立之初的 100 家发展到了 117 家。

上海市水利工程协会办公室